

# 明年再打通36条规划路

## 石市计划3年打通56条规划路,完成“十四五”目标

在今年打通20条规划路的基础上,2020年石市将再打通36条规划路,目前工程已全部进点施工,为完善城市功能、提高城市承载能力提供坚强基础。

今年以来,石市把规划路打通工程作为一项重要惠民实事强力推进。截至目前,京广东街北地道、体育大街(贾商路-方村路)、汇明路(红旗大街-中华大街)等20条规划道路已全部实现贯通,进一步完善了城市路

网,方便了市民出行,缓解了交通压力。

在石家庄市2021年城市更新第二批重点项目集中开工仪式上,石市宣布为进一步完善城市功能、提高城市承载能力,在2021年完成打通20条规划路的基础上,2022年将全力推进仙台街(信工路-仓盛路)、天桂中街(绵河道-兆通南路)、济河道(兆通中街-杜庄街)等36条规划路的建设,确保通车20条以上,坚决在3年内完成“十四五”期间打

通56条城区规划道路的任务目标。

针对2022年城区规划路打通工作,市住建局进一步加大工作力度,协调辖区政府抓好集体农用地、房屋拆迁等征收难点,全力推动征收工作,尽快将场地移交建设单位,为道路建设争取时间。同时,进一步加强对建设单位的督导调度,优化施工方案,明确关键环节完成时限,确保如期完成建设任务。  
(石家庄新闻网)

## 石家庄市新增868个潮汐车位

河北日报讯(记者任学光)为规范全市停车场管理秩序,进一步缓解市区部分老旧小区停车难问题,近日,石家庄市公安局交通管理局依据《石家庄市停车场管理办法》,通过综合研判辖区道路状况、交通流量、安全风险以及周边停车需求等多方面因素,在新华区农科路等23处施划了868个潮汐车位,进一步便利和规范周边老旧小区市民停车。

潮汐车位和普通车位不同,潮汐车位为

实线角框,车位内标注车头朝向,在边框位置标有禁停时间,并在停车路段的起点和终点都设置了“限时段停车”指示标志。潮汐车位对车辆停放有着严格的时间规定,只能“夜停晨走”,停车时间为19:00至次日7:30。如果在规定的时间段外停车,将被公安交管部门视为违停并进行处罚。

石家庄交警提醒,在潮汐停车位停车时,除了要按照规定的时间停车外,还要注

意应将车辆正确停放在车位中,不能一车多位,不能逆向停车,停车时按车位箭头所指的方向顺向停放。

同时,无论在何地点选择停车,一定要牢记“停车免罚十二诀”:遵法停车(法律法规禁止停放的路段、时间、地点,严禁私停乱放)、入位停车(要选择正规停车场、正规泊位)、顺向停车(按照规定方向顺序顺向停放)。



## 绝不放过一处隐患

日前,石家庄工务段大力围歼线路设备“顽疾”,狠抓铁路沿线安全管控,多措并举冲刺“安全年”。

石家庄工务段专门成立检查组,对管内线路进行拉网式巡检,制定整治标准;结合上报的“疑难杂症”,成立技术攻关小组,深入一线对道岔整修、钢轨修理、钢轨打磨、冻害整治、检测分析、探伤诊断等关键项目进行技术攻关,确保行车安全;通过砍伐危树杂草、整治排水设施、平整路肩边坡、均匀道床石砟等措施,进一步优化沿线环境。同时,与地方政府、属地派出所等部门建立固定联系制度,成立联合执法大队,及时清理、整治铁路沿线安全隐患,坚决确保铁路沿线安全稳定。  
燕都融媒体记者 呼延世聪/文 通讯员 杨冰/图

## “您的高速ETC已被禁止!”

警方提醒:此类短信都是电信诈骗,请勿打开

本报讯(燕都融媒体陈乾玲 通讯员郭俊岭)近日,石家庄市公安局交通管理局12123服务中心收到不少市民投诉,称自己不断收到以“12123”名义发来的通知:“您的车辆ETC已被禁止状态,为了您的正常出行,请登录bmalk.net重新认证,激活出行……”

民警随机点开链接后发现跳转页面与官方网页非常相似,但绝对是“山寨版”!如果按照该网站提示,填写了银行卡号、预留手机号、密码等信息后,你就会收到银行发送过来的卡上钱款被转走的信息。

民警在这里提示大家,这是典型的电信诈骗,迷惑性极强,请广大市民务必提高警惕。

类似诈骗短信还有这些:

【车辆中心】尊敬的车主,您的“ETC通行卡”9月16日已冻结,请立即前往车辆中心:[http://\\*\\*\\*.\\*\\*\\*.cn](http://***.***.cn)重新办理,恢复通行!

【高速中心】尊敬的车主您好,您的“高速ETC”于9月15日已停用,请立即前往车辆中心:[\\*\\*\\*.\\*\\*\\*.cn](http://***.***.cn)重新办理,恢复通行!

【ETC出行】您的ETC信息认证未完成,为避免冻结权限要申请二次验证,点击[http://\\*\\*\\*.\\*\\*\\*.com](http://***.***.com)认证,回T退订。

【车辆登记】尊敬的用户:您的一卡通于9月26日已关停,为便于您的出行,点击[\\*\\*\\*.\\*\\*\\*.cn](http://***.***.cn)完成验证!超时停止使用!

……

一旦点击上述链接,就会要求你输入“车

牌号”“银行卡号”“密码”“身份证信息”“银行预留手机号”“卡余额”等个人隐私信息。

石家庄交警提醒您:遇到任何有关车辆业务疑问的,可及时拨打“12123”交通安全服务热线咨询核实,从而确认有无异常。

ETC方面的问题要通过ETC官方渠道处理,千万不要通过来历不明的短信、电话、网页链接办理。

提醒大家,凡是要输入个人信息,如车辆信息、银行密码、身份证信息等的,大家都要反复确认,仔细考虑。

更为重要的是,在网上或者接听电话时,遇到涉及重要个人信息、银行卡信息输入时,一定要多留心眼,不要随意将信用卡的账号、密码、安全码等信息透露给他人。

### 资讯

## 兴业银行率先达成挂钩“碳中和债”信用风险缓释合约交易

本报讯 12月20日,兴业银行在国内率先达成挂钩绿色超短期融资券(碳中和债)的信用风险缓释合约交易。本次交易挂钩标的为该行青岛分行主承销的“青岛地铁集团有限公司2021年度第一期绿色超短期融资券(碳中和债)”,由中信证券、国泰君安证券作为信用保护买方,募集资金主要用于青岛地铁2号线、3号线建设及车辆增购等项目,建成后预期每年实现客流量约1.16亿人次,每年可实现二氧化碳减排377.72吨。

“本次交易是兴业银行在信用衍生品服务实体经济、助力‘双碳’战略目标实现的又一创新探索,有利于建立信用风险分担机制,提高‘碳中和债’二级市场流动性,降低实体经济融资成本。”兴业银行资金营运中心负责人表示。同时,交易通过外汇交易中心的线上交易系统成交,采用上海清算所信用衍生品清算系统完成逐笔清算,同步在银行间交易商协会完成交易备案,充分体现了银行间市场衍生品业务流程的规范化和透明化,有利于进一步提高场外衍生品业务的发展水平。

据了解,本次交易的达成得益于兴业银行集团联动的体制机制优势,交易由青岛分行作为债券资产联动分行、北京分行和上海分行作为交易对手联动分行,既为该行扩大债券承销规模提供新的交易流转工具,又为同业客户提供FICC避险服务,是发挥集团协同效应的典型案例。

近年来,兴业银行发挥“商行+投行”优势,持续推进“债券银行”“FICC银行”建设,以此作为金融服务实体经济的重要抓手。围绕碳达峰、碳中和,该行在国内率先承销了可持续发展专题“债券通”绿色金融债券、低碳交通专题绿色金融债券,牵头创设了碳中和债指数挂钩结构性存款等多款绿色金融市场创新产品,引导更多资金投向绿色低碳产业和领域。截至2021年三季度末,承销绿色债券规模超200亿元,位居股份制商业银行前列。

## 打通基层理论宣讲“最后一公里”



在石家庄藁城区康村的广场上,工作人员正在向群众宣讲党的十九届六中全会精神。

为全面深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,真正打通基层理论宣讲的“最后一公里”,藁城区充分发挥基层宣传文化阵地作用,通过喇叭广播、新媒体推送、志愿宣讲、文艺汇演等多种形式,广泛宣传党的十九届六中全会精神,真正让全会精神在藁城家喻户晓、落地生根。截至目前,已累计开展各类学习活动150余场次。

燕都融媒体记者 呼延世聪/文 通讯员 王凯凯/图